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Οι δύο αιώνιο δεν τα πήγαν καλά στις πρώτες 
υποχρεώσεις της παρθενικής διαβολοβδομάδας 
στη φετινή Euroleague. Η κάθε ομάδα για 
δικούς της λόγους δεν στάθηκε στο ύψος των 
περιστάσεων και μοιραία αμφότερες έπεσαν στο 
ρεκό 1-2. 
Η κακή αρχή έγινε με τον Παναθηναϊκό, ο οποίος 
εμφανίστηκε ασύνδετος στην επίθεση και τους 
Σλούκα-Ερνανγκόμεθ σε ρηχά νερά υπέστη την 
ήττα από τη Φενέρμπαχτσε με 83-69. Μεγάλο 
παιχνίδι από τον πρώην «πράσινο» Γιώργο 
Παπαγιάννη, ο οποίος με 15 πόντους πλήγωσε 
ανεπανόρθωτα την παλιά του ομάδα. Διασωθέντες 
από το σύνολο του Αταμάν οι Ματίας Λεσόρ με 19 

πόντους, αλλά και ο Κάιλ Γκάι με 3 τρίποντα 
και 13 πόντους συνολικά.
Λίγο αργότερα, ο Ολυμπιακός των πολλών 
προβλημάτων έδειχνε ότι θα μπορούσε να 
παλέψει για να φέρει το «διπλό» μέσα στην έδρα 
της Αρμάνι Μιλάνο. Ωστόσο, η ανόητη αποβολή του 
Κάναν άφησε τον Μπαρτζώκα με 8 διαθέσιμους 
παίκτες (Τανούλης-Πάπας έμειναν στον πάγκο), 
οι οποίοι επίσης δεν βρέθηκαν σε καλό βράδυ με 
μεγάλα ποσοστά αστοχίας από τα 6,75μ. Μοιραία 
ήρθε το τελικό 65-53, σε μια αναμέτρηση όπου 
παίχτηκε κάκιστο μπάσκετ και πρωταγωνιστές 
τους Κέβιν Πάνγκος (16π., 3/4 δίποντα, 3/5 
τρίποντα) και Νίκολα Μίροτιτς (20π.)

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ / ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
3ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ: 

Παρτίζαν - Μπαρτσελόνα 83-92
Φενέρμπαχτσε - Παναθηναϊκός 83-69
Αναντολού Εφές - Βιλερμπάν 89-84
Μπασκόνια - Μπάγερν Μονάχου 68-76
Ρεάλ Μαδρίτης - Ζάλγκιρις Κάουνας 93-79
Αρμάνι Μιλάνο - Ολυμπιακός 65-53
Ερυθρός Αστέρας - Μονακό 18/10 στις 21:00
Βίρτους Μπολόνια - Άλμπα Βερολίνου 18/10 στις 21:30
Βαλένθια - Μακάμπι Τελ Αβίβ 18/10 στις 21:30
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ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ,  
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 27-9, 43-28, 67-45, 83-69
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ (Ιτούδης): Μότλι 14, Γουίλμπεκιν 
7, Παπαγιάννης 15, Ντέιβις 7, Μπιμπέροβιτς 6, Πιέρ 
4, Γκούντουριτς 12, Καλάθης 12, Μαντάρ 6, Σεστίνα
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Αταμάν): Καλαϊτζάκης 2, Βιλντόσα 
10, Γκάι 13, Μπαλτσερόφσκι, Σλούκας 4, Γκραντ 
6, Λεσόρ 19, Αντετοκούνμπο 4, Γκριγκόνις 5 , 
Ερνανγκόμεθ , Μαντζούκας 6

ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ,  
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 19-17, 31-32, 44-41, 65-53
ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ (Μεσίνα): Πόιθρες, Πάνγκος 16, 
Τονούτ, Μέλι 3, Καμαγκατέ 2, Φλακαντόρι 6, Χολ 
2, Σιλντς 12, Μίροτιτς 20, Χάινς, Φόγκτμαν 4
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 11, Κάναν 
3, Λούντζης 4, Λαρεντζάκης 2, Πάπας 2, Φαλ 
2, Παπανικολάου 4, Μπραζντέικις 6, Πίτερς 4, 
Μιλουτίνοβ 15, Σίκμα

ΜΕ ΤΟ ΑΡΙΣΤΕΡΟ
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AGENT GREEK

ΓΙΑΤΙ ΟΧΙ;   
Ο Σωκράτης Παπασταθόπουλος ήταν στη λίστα της Μπέτις. Πλέον, βρίσκεται 
σε αυτή της Μπάγερν. Μάλιστα, γίνεται λόγος πως άργησε να απαντήσει 
στους Ισπανούς επειδή πιστεύει πως θα βρεθεί τελικά στους Βαυαρούς. 
Το λέμε λες και το σχολιάζουμε λες και είναι ο Παπασταθόπουλος που 
αποχώρησε από τη Ντόρτμουντ, ή την Αρσεναλ. Κι όμως. Μιλάμε για τον 
Παπασταθόπουλο που έμεινε τον Ιούνιο ελεύθερος από τον Ολυμπιακό 
και είναι 4 μήνες χωρίς ομάδα. Πάρα ταύτα, έχει πέραση.
Οι απορίες είναι πολλές και εύλογες. Πως γίνεται να έφυγε κακήν 
κακώς από τα μέρη μας και στα Top πρωταθλήματα να κάνει γκελ; 
Βέβαια, η δική μου είναι άλλη. Για ποιο λόγο δεν ασχολείται μαζί του 
ο Ολυμπιακός;
Αυτή τη στιγμή η ομάδα του Πειραιά ψάχνει έναν παίκτη για να γεμίσει 
το κενό που υπάρχει στα στόπερ. Ο Έλληνας κεντρικός αμυντικός ξέρει 
τα… κατατόπια, έχει στοιχεία παρόμοια με αυτά του Ρέτσου και δεν πιάνει 
και θέση ξένου. Διότι, το πρόβλημα είναι υπαρκτό με την περίπτωση του 
Πορόσο, ο οποίος είναι ο 6ος ξένος.
Το ισπανικό λόμπι, Κορδόν και Μαρτίνεθ, θα τον ενέκριναν χωρίς 
δισταγμό. Το πρόβλημα είναι επικοινωνιακό. Η κακή χρονιά με τα 
τρανταχτά λάθη του Σωκράτη Παπασταθόπουλου πέρυσι έχει μείνει στο 
μυαλό των «ερυθρολεύκων». Κυρίως για το αυτογκόλ με τον ΠΑΟΚ και 
το λάθος με τον Παναθηναϊκό στη Λεωφόρο. Το ακόμα χειρότερο είναι 
πως αυτές οι γκέλες έχουν επισκιάσει και τα καλά του παιχνίδια, τα 
οποία δεν ήταν και λίγα.
Ωστόσο, η περυσινή χρονιά δεν αποτελεί δείγμα. Τι Ρέτσο είδαμε πέρυσι, 
τι Ρέτσο βλέπουμε φέτος, για παράδειγμα. Ο Ολυμπιακός θα έπρεπε 
να ασχοληθεί με τον Σωκράτη Παπασταθόπουλο…

ΚΕΡΔΙΣΕ    
Οι εντάσεις για τις κλήσεις του Πογέτ είναι πολλές. Ουδείς 
αντιλέγει πως ο ομοσπονδιακός τεχνικός έχει εμμονές 
και κάνει και λάθη. Οι περιπτώσεις των Φορτούνη και 
Κωνσταντέλια αποτελούν τα πλέον κραυγαλέα.
Ας συμφωνήσουμε όμως και ας παραδεχτούμε κάτι: Η 
Εθνική Ελλάδας έγινε καλύτερη επί των ημερών του. Πάντα 
σε αυτές τις περιπτώσεις πρέπει να κοιτάμε τι παραλαμβάνει 
ένας τεχνικός. Διότι, οι δυνατότητες είναι απεριόριστες. Η 
φουρνιά εξαιρετική. Η Ελλάδα μπορεί να παίξει καλύτερα, 
πιο επιθετικά και χωρίς φόβο απέναντι σε ομάδες όπως η 
Ολλανδία. Αλλά όταν ήρθε ο Πογέτ είχαμε ξεχάσει πως είναι 
να παίζεις… τελικούς, να κερδίζεις δύσκολα εκτός έδρας 
παιχνίδια και να κατακτάς κάτι. Διότι, η Ελλάδα κέρδισε τον 
όμιλό της στο UEFA Nations League. Αυτός είναι και ο λόγος 
που έχει την ευκαιρία να παίξει στα τελικά του Euro 2024.
Με τη σειρά του ο Πογέτ κέρδισε το εισιτήριο να συνεχίζει, μέχρι 
να τελειώσει η αποστολή του. Το συμβόλαιό του τελειώνει με 
το τέλος των προκριματικών, αλλά είναι δεδομένο πως θα 
είναι στον πάγκο στο ματς με το Καζακστάν και στα επόμενα αν 
προκριθούμε. Ειδικά αν φτάσουμε και τελικά του Euro 2024.
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AGENT GREEK

ΠΑΙΡΝΕΙ 
ΣΕΙΡΑ…     
Ξεκίνησε ως δεύτερος δεξιός μπακ με το ενδεχόμενο 
να πάει τρίτος στην ιεραρχία. Τελικά όχι τρίτος δεν 
κατέληξε αλλά... πρωτοδεύτερος. Ουσιαστικά πρώτος αν 
δούμε τους αριθμούς. Βασικός στα πέντε από τα επτά ματς 
πρωταθλήματος και στα τέσσερα από τα οκτώ ευρωπαϊκά 
του Παναθηναϊκού, με εξαιρετικές εμφανίσεις. Ο Γιάννης 
Κώτσιρας που περίμενε πρόταση για να αποχωρήσει το 
καλοκαίρι, αφού οι πιθανότητες να έχει θέση στο ρόστερ, 
πριν εμφανιστεί ο Βαγιαννίδης, ήταν ελάχιστες.
Ο τελευταίος κάνει εξαιρετικά παιχνίδια, ο Γιοβάνοβιτς 
δεν πήρε τρίτο δεξί μπακ και ο Κώτσιρας που διανύει τον 
τελευταίο χρόνο του συμβολαίου του, έχει αρπάξει όλες 
τις ευκαιρίες.
Ήδη ο 30χρονος μπακ, μετά τα ευρωπαϊκά του παιχνίδια, 
έχει μπει στο μπλοκάκι αρκετών ομάδων του εξωτερικού. 
Ο Παναθηναϊκός δεν έχει κάνει κίνηση να του μιλήσει για 
ανανέωση και δεν αποκλείεται τον Ιανουάριο να τον χάσει. 
Αν και ο Γιοβάνοβιτς τον θέλει στην ομάδα και την επόμενη 
σεζόν. Λογικά θα πάρει σειρά μετά τον Μπρινιόλι.

50-50
Όχι δεν είναι το ποσοστό συνιδιοκτησίας στην ΠΑΕ Άρης! 
Είναι οι πιθανότητες για να ολοκληρωθεί το deal με τους 
υποψήφιους επενδυτές. Για τους οποίους έχει μιλήσει 
ανοιχτά ο Καρυπίδης και έχει παραδεχτεί οτι υπάρχουν 
συζητήσεις. Ήρθαν και στην Ελλάδα, με το ραντεβού να 
γίνεται την ώρα εντός έδρας αγώνα, αλλά όχι στο γήπεδο, 
για να αποφύγουν οι δύο πλευρές τα... αδιάκριτα βλέμματα.
Οι συζητήσεις έχουν προχωρήσει και το καθεστώς με το 
οποίο θα μπουν στην ΠΑΕ Άρης είναι πολύ συγκεκριμένο. 
Καταρχήν πρόκειται για Εβραιοαμερικάνους επιχειρηματίες 
οι οποίοι δεν έχει γίνει γνωστό αν έχουν ενασχόληση με 
το ποδόσφαιρο.
Οι διαπραγματεύσεις αφορούν στην μεταβίβαση ενός 
ποσοστού κοντά στο 25-30%. Επίσης κουβέντα έχει γίνει και 
τα οικονομικό. Τα χρήματα που θα δοθούν για την εξαγορά 
του συγκεκριμένου ποσοστού, από ότι μαθαίνω, θα είναι 
λίγο πάνω από τα 5 εκ. ευρώ! Είπαμε όμως. Στο 50/50 να 
ολοκληρωθεί τελικά το deal.
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Η κατάρα των τραυματισμών δεν λέει να σταματήσει στον Αρη. Μετά 
τον Βέλεθ και ο Γιώργος Δεληζήσης θα απουσιάσει το επόμενο διά-
στημα. Ο 35χρονος αμυντικός έχει υποστεί χόνδρινη βλάβη στο αρι-
στερό γόνατο, θα κάνει αρθροσκόπηση σήμερα και ο χρόνος επιστρο-
φής του, όπως έγινε γνωστό θα είναι σχεδόν δύο μήνες. Κάτι που 
σημαίνει ότι οι «κίτρινοι» θα δώσουν μια σειρά αγώνων με μόνους 
σέντερ μπακ τους Φαμπιάνο και Μπράμπετς.

Η υπόθεση απόκτησης αριστερού μπακ ενόψει Γενάρη ήδη ξεψαχνί-
ζεται από τους ανθρώπους της ΑΕΚ, με τον Κάι Βάγκνερ της Φιλαδέλ-
φια Γιούνιον (9 ασίστ και 3 γκολ σε 35 εμφανίσεις πέρυσι στο MLS) να 
αποτελεί την πρώτη πιθανή επιλογή. Αρκετά υψηλό το κασέ του 26χρο-
νου Γερμανού. Στα αγωνιστικά, μετά τον Γκατσίνοβιτς πρόβλημα τραυμα-
τισμού προέκυψε και με τον Ροδόλφο Πισάρο, με την κατάστασή του να 
αναμένεται να επανεκτιμηθεί.

Πλατύ χαμόγελο προκαλεί στον Παναθηναϊκό ο Φώτης Ιωαννίδης. Πα-
ρότι δεν σκόραρε, ο νεαρός έκλεψε τις εντυπώσεις κόντρα στην Ολ-
λανδία και πιστοποίησε γιατί πρέπει να θεωρείται ως ο Νο1 φορ των 
«πράσινων». Σε εξαιρετική φόρμα και ο «παροπλισμένος» Μπιλάλ, 
ο οποίος σκόραρε με την Κ-23 της Αιγύπτου. Τέλος, ο Ιβάν Γιοβάνο-
βιτς περιμένει και τους υπόλοιπους διεθνείς για να καταστρώσει τα 
πλάνα του για το «αιώνιο» ντέρμπι. 

Εντελώς θολό παραμένει το τοπίο για το κεντρικό αμυντικό δίδυμο που 
θα παρατάξει ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ απέναντι στον Παναθηναϊκό. Κι αυτό 
διότι ο Νικολάς Φρέιρε δεν φαντάζει ως σίγουρος παρτενέρ του Ρέ-
τσου. Παράλληλα, ο Ζουλιάν Μπιανκόν έχει εκμεταλλευτεί αρκετά το 
διάστημα της διακοπής για να φτάσει στο επιθυμητό επίπεδο και δεν 
θα πρέπει να θεωρείται αδύνατο το ντεμπούτο του την ερχόμενη Κυ-
ριακή. 

Η επέκταση του συμβολαίου του Ντόμινικ Κοτάρσκι μέχρι το 2028 φυ-
σικά και κρύβει... μεταγραφή από πίσω. Αν ο Κροάτης συνεχίσει τις 
εξαιρετικές εμφανίσεις με τον ΠΑΟΚ, τότε είναι ζήτημα χρόνου το επό-
μενο βήμα. Το καλό της υπόθεσης για τους Θεσσαλονικείς είναι ότι 
εκείνοι κρατούν πλέον και το καρπούζι και το μαχαίρι, καθώς μπορούν 
να διαπραγματευτούν με γνώμονα το οικονομικό συμφέρον του κλαμπ.
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EUROLEAGUE 21:30
ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ MΕ ΤΙΣ «ΝΥΧΤΕΡΙΔΕΣ»
Η Βαλένθια εκμεταλλεύτηκε στο έπακρο την έδρα της και μπή-
κε με το 2/2 στη διοργάνωση. Στη σκιά του πολέμου η Μακάμπι 
ξέρει καλά ότι το έργο στην Ισπανία σήμερα θα είναι δύσκολο.

EUROLEAGUE 21:30
ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ-ΑΛΜΠΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ OVER 159,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER
Με μυθική εμφάνιση η Βίρτους πέρασε απο την έδρα της πολύ 
δυνατής φέτος Μονακό. Οι Ιταλοί έβγαλαν αντίδραση παίζοντας 
εκπληκτικό μπάσκετ σε όλο το παιχνίδι. Η άμυνα πλήγωσε την 
Αλμπα στο ματς με την Μπασκόνια με συνέπεια οι Γερμανοί να 
πάνε στο 0/2.

EUROCUP 20:30
ΑΜΒΟΥΡΓΟ-ΠΑΡΙ OVER 168,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Την πρώτη νίκη θα ψάξει σήμερα το Αμβούργο κόντρα στη Παρί 
που έχει ξεκινήσει εξαιρετικά. Οι δύο ομάδες συνηθίζουν να 
παίζουν γρήγορο μπάσκετ και έχουν τάση προς τα μεγάλα σκορ.

EUROCUP 21:30
ΜΠΑΝΤΑΛΟΝΑ-ΓΟΥΛΒΣ OVER 162,5 1,81
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΟ OVER 
Απο τα μεγάλα ονόματα της διοργάνωσης η Μπανταλόνα έχει 
ως στόχο φυσικά να πάει μακριά. Θέλει σήμερα να ρεφάρει την 
ήττα της πρεμιέρας και είναι ξεκάθαρα το φαβορί με αντίπαλο 
την Γουλβς. Ματς με γρήγορο ρυθμό και μεγάλο σκορ αναμένω.

BASKETBALL CHAMPIONS LEAGUE 20:30
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ-ΟΠΑΒΑ OVER 161,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΒΓΑΖΟΥΝ ΜΕΓΑΛΑ ΣΚΟΡ
Εκανε το 2/2 στο πρωτάθλημα ο Προμηθέας και τώρα επικεντρώ-
νεται στην ευρωπαϊκή του πρεμιέρα. Αντίπαλος η Οπάβα από την 
Τσεχία που φυσικά δεν φοβίζει και φαντάζει αρκετά βατό εμπό-
διο.

EUROLEAGUE 21:00
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΜΟΝΑΚΟ 1 -1,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΜΑΣ Η ΕΔΡΑ ΣΤΟ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
«Κακή» ήττα για τον Ερυθρό στο Κάουνας, σε ένα ματς όπου θα 
μπορούσε να φύγει με το ροζ φύλλο. Απογοητευτική η Μονακό 
γνώρισε βαριά εντός έδρας ήττα από την Μονακό και το κλίμα σί-
γουρα μόνο καλό δεν είναι.

ΜΠΑΣΚΕΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ 
ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ

1

2

3

4

5

6



Ραγδαίες φαίνεται πώς είναι στην Κοψαχείλα οι εξελίξεις όσον αφορά 
το θέμα της τεχνικής ηγεσίας του φιλόδοξου συλλόγου των νοτίων προα-
στίων. Σύμφωνα με τα όσα προκύπτουν από το ρεπορτάζ ο Λευτέρης Αλε-
ξάκης είναι ο εκλεκτός της διοίκηση των «κιτρινόμαυρων» για την άκρη 
του πάγκου, ενόψει της καθοριστικής συνέχειας που περιμένει την ομά-
δα Ο έμπειρος προπονητής συμφώνησε σε όλα με το σύλλογο των νοτίων 
προαστίων και επιστρέφει στην κατηγορία προκειμένου να ηγηθεί του φε-
τινού εγχειρήματος και την όλη προσπάθεια που θα κάνει η ομάδα στη συ-

νέχεια του πρωταθλήματος στην Β κατηγορία. Αξίζει να σημειωθεί ότι νέος 
προπονητής της Κοψαχείλας έχει να επιδείξει αξιοζήλευτο βιογραφικό., 
Και αυτό αφού έχει καθίσει στους πάγκους των ΑΟ Περιστερίου, Ολυμπι-

ακού Λιοσίων Ήφαιστου Περιστερίου και ΑΕ Μεταμόρφωσης με επιτυχία.

ΑΓΙΟΣ ΙΕΡΟΘΕΟΣ 
Τεράστια σε αξία νίκη μ 1-0 επί της Α.Ε. Ηρακλείου πέτυχε ο Άγιος Ιερόθεος. Μία 
επιτυχία η οποία συνδυάστηκε με όμορφο ποδόσφαιρο για τους «κιτρινόμαυρους» 
και τους επέτρεψε να πάρουν βαθιά βαθμολογική ανάσα στον δεύτερο απαιτητικό 
όμιλο. Πλέον το σύνολο των δυτικών προαστίων καταλαμβάνει την δέκατη θέση του 
ιδιαίτερα απαιτητικού γκρουπ με 7 πόντους και μπορεί να ατενίζει το μέλλον με ακό-
μη μεγαλύτερη αισιοδοξία. Με τον τεχνικό Θόδωρο Τρανό να έχει κάθε λόγο να αι-
σθάνεται ευτυχισμένος από την γενικότερη πρόοδο που παρουσιάζει το σύνολο, που 
καλείται να διαχειριστεί στη διάρκεια της φετινής σεζόν, με δηλώσεις του στη στή-
λη ο έμπειρος τεχνικός του Αγίου Ιεροθέου επικρότησε την γενικότερη προσπάθεια 
των παικτών του : «Πετύχαμε μία τεράστια σε αξία νίκη, που μας δίνει την δυνατότη-
τα αφενός να ανασάνουμε βαθμολογικά και αφετέρου να αποκτήσουμε πολύ καλή 
ψυχολογία ενόψει της απαιτητικής συνέχειας. Όπως έχω τονίσει και άλλες φο-
ρές δεν θα πρέπει να ξεχνάμε ότι είμαστε μία εντελώς καινούρια ομάδα που τώρα 
χτίζεται. Απλά αυτή την εβδομάδα βγήκαν καλύτερα οι συνεργασίες που δουλέψα-
με και οι ποδοσφαιριστές μου κατάφεραν να φτάσου σ’ ένα πολύ σπουδαίο αποτέ-
λεσμα κόντρα σε μία από τις πλέον παραδοσιακές δυνάμεις της Αθήνας. Η αίσθη-
ση μου είναι ότι όσο κυλάει ο χρόνος θα γινόμαστε ολοένα και καλύτεροι, αφού ο 
χρόνο δουλεύει υπέρ μας και βγάζουμε όλο κι περισσότερα πράγματα στον αγωνι-
στικό χώρο απ’ όσα κάνουμε στις προπονήσεις».

ΝΕΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
Ο ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Ο ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΚΛΗΘΗΚΕ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΙΣ ΤΥΧΕΣ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ ΜΕ Ο,ΤΙ ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ ΑΥΤΟ

ΠΟΨ    
Σπυράκης: «Εχουμε πρωταγωνιστικούς 
στόχους»  

Με τον δείκτη αυτοπεποίθησης και την ψυχολογία στα ύψη που 
απορρέει από την σπουδαία εκτός έδρας νίκη επί του Παπάγου με 
2-1 την προηγούμενη αγωνιστική, αλλά παράλληλα και με έκδηλη την 
ανυπομονησία όλων για διεύρυνση των επιτυχιών προετοιμάζονται 
στον ΠΟΨ ενόψει του επερχόμενου καθοριστικού αγώνα κόντρα στον 
Αττικό. Πλέον η ραστώνη της διακοπής λόγω των αυτοδιοικητικών 
εκλογών ανήκει στο παρελθόν και άπαντες λειτουργούν κάτω από 
τους ρυθμούς πρωταθλήματος, ευελπιστώντας σε μία πορεία αντάξια 
της δυναμικής του σωματείου που εκπροσωπούν. Χαρακτηριστικές 
του κλίματος που έχει καλλιεργηθεί στο στρατόπεδο των «Πρασίνων» 

είναι οι δηλώσεις του τεχνικού Γιώργου 
Σπυράκη: «Έχουμε μπει πλέον για τα καλά 
σε ρυθμούς πρωταθλήματος, Η προσοχή μας 
έχει στραφεί αποκλειστικά στο επερχόμενο 
ντέρμπι που ακολουθεί κόντρα στον Αττικό. 
Ο προσεχής μας αντίπαλος έχει ενισχυθεί 
αρκετά την περίοδο των μεταγραφών και σε κάθε περίπτωση 
έχει θέσει ψηλά τον πήχη των φιλοδοξιών του για την σεζόν 
που ήδη διανύουμε. Από την πλευρά μας όμως κι εμείς έχουμε 
θέσει πρωταγωνιστικούς στόχους και αυτό που επιδιώκουμε, 
είναι να χτυπάμε όλα τα παιχνίδια, Νιώθουμε απόλυτα έτοιμοι, 
προετοιμαζόμαστε σωστά και όλο αυτό το διάστημα της διακοπής 
μας επέτρεψε να δουλέψουμε πολύ πιο εμπεριστατωμένα σε 
πολλούς τομείς κυρίως της τακτικής. Ευελπιστούμε να φανούμε 
απόλυτα προσηλωμένοι και συγκεντρωμένοι και να γίνει ένα όμορφο 
παιχνίδι».

Την δεύτερη συνεχόμενη νίκη τους στον ιδιαίτερα απαιτητικό 
πρώτο όμιλο της Α ΕΠΣΑ πανηγύρισαν οι Τράχωνες χάρη στην 
επικράτησή τους επί του Απόλλων Αθηνών – Δάφνη με 2-0 
εκτός έδρας. Σε μία αναμέτρηση όπου το διακύβευμα ήταν τερά-
στιο το νεανικό σύνολο των νοτίων προαστίων απέδωσε όμορ-
φο ποδόσφαιρο και έφτασε πανάξια και δικαιότατα στο «τρί-
ποντο» που του επέτρεψε να βελτιώσει ακόμη περισσότερο 
το πλασάρισμά του στον όμιλο. Με τον τεχνικό Αντώνη Τσιμπά-
κη να έχει κάθε λόγο να αισθάνεται ευχαριστημένος από την 
συνολική εικόνα των ποδοσφαιριστών του: «Πήραμε μία ιδι-
αίτερα σημαντική νίκη που μας γεμίζει με αισιοδοξία και αυτο-
πεποίθηση ενόψει της καθοριστικής συνέχειας. Όλη η ομάδα 
μας έδειξε τρομερή προσήλωση στο αγωνιστικό μας πλάνο, 
βγάλαμε πολλές όμορφες συνεργασίες, είχαμε τον πλήρη 
έλεγχο του αγώνα κόντρα σε μία ιδιαίτερα δυνατή και συμπα-
γής ομάδας και σε μία δύσκολη έδρα. Με άμεση συνέπεια να 
πάρουμε μία καθαρή και δικαιότατη νίκη που μας δίνει ακόμη 
μεγαλύτερη ώθηση να συνεχίσουμε τη φετινή μας προσπά-
θεια. Δεν θα πρέπει να ξεχνάμε ότι είμαστε μία εντελώς και-
νούρια ομάδα που τώρα χτίζεται».

Σε ρυθμούς πρωταθλήματος επέστρεψαν ήδη στην Λυκόβρυση μετά 
την … ραστώνη της διακοπής λόγω των Αυτοδιοικητικών εκλο-
γών. Ο τεχνικός Κώστας Ιωάννου και οι άμεσοι συνεργάτες του 
όλο αυτό το διάστημα που προηγήθηκε εκπόνησαν ένα ιδιαίτερο 
πρόγραμμα, ώστε η ομάδα να παρουσιαστεί φρέσκια και απόλυτα 
προσηλωμένη στο αγωνιστικό της πλάνο, αρχής γενομένης από 
την προσεχή καθοριστική εντός έδρας αναμέτρηση κόντρα στον 
ΑΟΝ Αργυρούπολης. Με τον Κώστα Ιωάννου να δίνει το δικό του 
ξεκάθαρο μήνυμα με δηλώσεις του, λέγοντας τα εξής: «Μπήκα-
με πλέον στην τελική ευθεία ενόψει της επικείμενης επανέναρ-
ξης του πρωταθλήματος που μας βρίσκει να υποδεχόμαστε μία 
συμπαγή κι επικίνδυνη ομάδα όπως είναι ο ΑΟΝ Αργυρούπολης. 
Αυτό που προέχει, είναι να προετοιμαστούμε κατάλληλα ώστε να 
παρουσιαστούμε απόλυτα συγκεντρωμένοι και προσηλωμένοι για 
το ερχόμενο παιχνίδι το οποίο είναι καθοριστικό. Παίζουμε στην 
έδρα μας και οφείλουμε να χτυπάμε όλα τα ματς, ώστε να διεκ-
δικήσουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε, αλλά παράλληλα και να μεί-
νουμε απόλυτα προσηλωμένοι».

ΤΡΑΧΩΝΕΣ    
 Τσιμπάκης: «Πήραμε μία καθαρή  
και δικαιότατα νίκη» 

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ       
Ιωάννου: «Θα προετοιμαστούμε 
κατάλληλα για το παιχνίδι ε τον ΑΟΝ 
Αργυρούπολης» 

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΑΦΕΤΗΡΙΑ, 
ΙΔΙΟ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ

Μόλις τρεις αγωνιστικές έχουν παιχτεί στη φετινή Euroleague, αλλά τα πρώτα συμπεράσματα 
ξεχειλίζουν. Φυσικά οι επόμενες γραμμές έχουν ως επίκεντρο τους δύο αιώνιους, Ολυμπιακό και 
Παναθηναϊκό. Από διαφορετική αφετηρία ξεκίνησε ο καθένας. Οι «ερυθρόλευκοι» μια στρωμένη 
ομάδα, παρά το γεγονός ότι έχασε τον MVP της (Βεζένκοφ) και τον πολύ χρήσιμο Σλούκα. 
Οι «πράσινοι», total makeover, από την κορυφή έως και τα νύχια. Μπορεί να εκκίνησαν από 
διαφορετικό σημείο, αλλά το πρώτο μεγάλο συμπέρασμα της σεζόν έχει εξαχθεί. Μπαρτσελόνα 
και Ρεάλ είναι τουλάχιστον πέντε βήματα μπροστά. Απ’όπου κι αν το πιάσει κανείς. Ποιότητα; Βάθος 
πάγκου; Φόρμα; Απουσία τραυματισμών; Νοοτροπία;
Οι «μπλαουγκράνα» με την τριάδα Λαπροβίτολα-Πάρκερ-Ουίλι Ερνανγκόμεθ και η «βασίλισσα» 
με Καμπάσο και Πουαριά να οργιάζουν, όσο κρατάει τα... μπόσικα η παλιά φουρνιά (Φερνάντεθ, 
Ροντρίγκεθ, Γιουλ, Κοζέρ), εύκολα μπορούν να ξεκινήσουν να κλείνουν θέσεις για το Βερολίνο. 
Η πολυμορφικότητά τους (ρακέτα, περιφέρεια, άμυνα, τρανζίσιον) τους επιτρέπει να διατηρήσουν 
αυτό το 3-0 και να φτάσουν σε ένα σημείο που απλώς θα επιλέξουν πλασάρισμα για τα play-offs του 
Απριλίου. Καλώς ή κακώς, οι δικές μας ομάδες ακόμα ΔΕΝ μπορούν να το κάνουν αυτό.
Ο Ολυμπιακός γιατί του λείπει ένας σκόρερ στο 2 και πολλοί παίκτες δεν μπορούν να υπηρετήσουν 
στο 100% τις οδηγίες του Μπαρτζώκα. Ο Παναθηναϊκός γιατί ακόμα είναι πολύ άγουρος και θα 
χρειαστεί ίσως και δίμηνο μέχρι να ρολάρει. Παραμένουν φαβορί για οκτάδα; Σίγουρα. Είναι όμως 
παγιδευμένοι στον ίδιο τους τον εαυτό προς το παρόν; Οπωσδήποτε.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


